

“温网”变“冷网”

费德勒莎娃领衔众大牌纷纷伤退输球



已经有7名球员因伤退出26日进行的温网第二轮赛事。这是这项大满贯赛历史上“伤退”最严重的第二轮。此外,当日还是冷门迭爆的一天:卫冕冠军费德勒、女单热门莎拉波娃携手爆冷出局。

冷门迭爆:

费德勒遭遇惊天大冷,莎娃出局女单成乱局

赛前有谁能想到,曾经联手制霸男网多年的费纳,竟然在今年温网成了“难兄难弟”!首轮比赛,纳达尔输给达尔西斯制造惊天冷门!然而到了第三日,费德勒让温布尔登“寒风继续吹”!面对着世界排名第116位的乌克兰选手斯塔霍夫斯基,费德勒激战三个抢七局,最终在先胜一盘的情况下连丢三盘,最终遭遇逆转止步第二轮。这一败,打破了瑞士天王的冠军梦;这一败,终结了瑞士天王的连续36次大满贯至少闯入八强、连续40次至少进入大满贯第三轮的两大纪录!

第三日的赛程安排出炉后,最大的焦点当属莎娃,这位夺冠热门竟然出现在二号球场!这一片球场,素来就有温网“种子坟地”的称号。然而当俄罗斯美女的比赛结束后,或许二号球场将成为“人见人怵”的赛场!面对

着排名131位的葡萄牙小将德布里托,莎娃开局就遭遇危机,率先被破发处于1:4的劣势。而当她输掉首盘之后,依然还有很多人支持其逆转!但是到了第二盘,德布里托的发挥仿佛如她的尖叫,声声不息却有强劲有力!面对如此“打疯了”的对手,就算莎娃竭力挽救赛点,但最终还是无力回天。

除了费德勒与莎娃这样的惊天大冷,其他的小冷门也是频频出现。女单九号种子沃兹尼亚奇或许也是二号球场“种子坟地”的证明者,丹麦甜心以两个2:6输给塞特科夫斯卡。同时,匆忙转移到中央球场的伊万诺维奇,在全场观众面前没能再进一步,前一姐两个3:6成就了布沙尔的惊艳!此外,女单16号种子扬科维奇、27号种子萨法洛娃也都遭遇冷门,输给低排名选手止步第二轮。



频繁退赛:七场单打加一场双打,阿扎领衔“退赛门”

本届温网首个比赛日“完整”结束,第二日则有三位选手因伤退赛,到了第三日,退赛的频率突然加大,让人不禁感叹温网到底怎么了!退赛的选手中,最受关注的当属女单二号种子阿扎伦卡,白俄罗斯姑娘因为首轮的伤情,难以坚持最终未战而退。紧接着,则是首轮战胜纳达尔创造惊天冷门的达尔西斯,这位比利时悍将也是首轮比赛时摔伤肩膀,赛后感觉到疼痛加剧难以坚持参加第二轮,很早就宣布退出。面对着前赛会冠军科维托娃,曾经在全英俱乐部创造“黄金盘”的舍夫多娃,同样是没有挥一下拍就匆匆告别!当然还有男单十号种子西里奇,

克罗地亚帅哥也是直接收拾行囊离开温布尔登。

除了上述四位未战而退的选手,还有数位选手尽管参加比赛,却因为中途的受伤而难以坚持,最终也只能以退赛而遗憾收场。其中包括男单六号种子特松加,法国人打了三盘就保送古尔比斯基晋级;男单18号种子伊斯内尔,美国大个在首盘第三局就宣布退赛;捷克老将斯塔潘内克则是背伤复发,第二盘落后时选择退出;还有男双首轮的一场比赛,托米奇与特洛伊基的组合,首盘失利次盘落后时,同样选择以退赛的方式结束,而他们也成为男双第一对退赛的组合。

频繁的退赛,让温网组委会处于风口浪尖!第一个问题,就是温网的赛事时间,距离法网只有两周的间隔。选手们从土场转变到草场,中间的适应是个难题,稍有疏忽就容易出现伤病!因此,也有传闻温网组委会正在考虑将举办时间向后顺延一周。第二个问题,则是温网的草地质量!第一日女单五号种子埃拉尼首轮出局后,采访中就透露担心场地太滑害怕受伤,因此限制了自己的移动。而当阿扎伦卡宣布退赛后,同样在发布会上抨击草地太滑导致摔倒!不过温网官方却否认选手频繁受伤与草地有关。

(据新华社搜狐网)

联合会杯 内马尔两助攻 巴西绝杀乌拉圭 进决赛



6月27日,2013年巴西联合会杯半决赛,东道主、卫冕冠军巴西在贝洛奥里藏特的米内罗体育场2-1力克宿敌乌拉圭。比赛跌宕起伏,第12分钟,弗兰点球被塞萨尔扑出,第40分钟,内马尔挑射被穆斯莱拉扑出,弗雷德补射得分。第47分钟,卡瓦尼禁区内反抢得手后低射扳平比分。第86分钟,保利尼奥接内马尔角球,头球冲顶完成绝杀。(搜狐)

意甲 “野兽”披10号战袍 尤文官方宣布特维斯加盟



6月27日凌晨,意甲冠军尤文图斯官网宣布,球队从曼城签下特维斯,双方签约3年,合同期到2016年。特维斯将在尤文图斯身穿10号战袍。

29岁的特维斯自2006-2007赛季登陆英超以来,在西汉姆联、曼联、曼城征战了7个赛季,打入了83个英超进球、6个欧冠进球,此外他为阿根廷队出战62场打入13个进球——其中包括3个世界杯进球、3个美洲杯进球。作为三度夺取英超冠军、一次夺取欧冠冠军的冠军球员,特维斯是尤文图斯在“电话门”事件后挖来的最具名气的大牌前锋。(搜狐)

金童玉女终于复合了! 维埃里被拍与旧爱亲吻照



意大利著名八卦杂志《谁》最新曝出了一组照片,照片上卡纳莉斯与维埃里和朋友们一起同桌吃饭,这是自从他们分手之后第一次有媒体拍到两人共处的场面。据杂志《谁》的八卦记者称,当时维埃里一对儿和朋友们正在闲聚,心情大好,看到有记者前来拍照也并不避讳,反而大方摆拍。更让这些娱记兴奋的是,在晚餐结束时,维埃里和卡纳莉斯各自吻别了对方,显示出很亲密的样子。

近一两年来,维埃里似乎找到了生活的真谛,他不再是球员时期那个花花公子,先是通过参加《与星共舞》节目重新找回了生活的乐趣。而如果维埃里真的和卡纳莉斯复合,那么这对10年前的金童玉女也许能迎来美好的结局。(搜狐)